

美丽的东京

2007.09.05

终于到了日本。我真的太高兴了。不愧是东京，到处都是高楼。但是，东京太热了！日本人也非常友善。今天我很高兴！
把日文投稿翻译中文的文章

修学旅行(1)

2007.11.11

大家的日记我已经读了。大家的日语，都渐渐进步了！我也必须努力了！^ 从11月6日开始的一周，我去冲绳修学旅行了。非常快乐！今天想说一说第一天的旅行。我们本来预定在羽田空港集合，不过，我很容易迷路，因为不太知道等的地方，就让朋友带我去了。一生一次的修学旅行，大家都很期待着。我在机场和朋友们拍了很多照片，真高兴。同学中有很多第一次坐飞机的人，大家都很高兴，飞机起飞的一瞬，情不自禁地叫着「太好了！」。下午，到达了那霸机场，大家都非常累，在巴士上就香甜地睡着了。睡着了大家的脸真可爱^^ 晚上我们住在日本式房间的宾馆里。我的homestay树林先生家是西式房间，所以我第一次住榻榻米。很柔软，被子也软软的，心情真舒畅！^^
把日文投稿翻译中文的文章

修学旅行(2)

2007.11.13

冲绳战对日本人来说，是非常悲哀的回忆。旅行的第二天是学习和平之旅。我们参观了战时的掩体和姬百合资料馆。掩体的入口在坡道上，非常容易滑倒。掩体中漆黑一片，即使打开手电筒，也是心中没底，有些害怕。姬百合资料馆中，有很多关于冲绳战的文字资料和录像。真是很好的学习！战争是非常残酷的，第二次世界大战中，在南京，很多普通市民也失去了生命。但我想日本的青年们也是受害者。由于战争的原因，学生们也成为了军人。大家都有自己的理想，却没有机会实现，就离开了这个世界。我们没生在那个时代，是我们的幸运。不过，我们必须记住和平的重要。维护世界的和平是我们的责任。大家一起努力吧！

把日文投稿翻译中文的文章

修学旅行(3)

2007.11.21

修学旅行的第三天，因为选择得是与大家不同的路线，所以我与大家分散了。我的路线是文化体验(假面制作)和美丽海水族馆的参观。真是很快乐！冲绳最有名的东西可能是狮像。而所谓狮像，与中国的石狮子相似，可以避邪。我想如果大家去了冲绳，应该可以看到到处都是狮像的小饰品，T恤等等。文化体验，有狮像制作，红糖制作，琉球玻璃制作，面具制作四个。面具制作非常有趣。可是，我制作的面具与其说是避邪的，不如说是发怒的爷爷的脸。有点失败了--冲绳的方言，把「美」称作「美ら(ちゅうら)」。美丽海水族馆是日本第一的水族馆哟！我看了很多好玩的漂亮的鱼。尤其喂鲨鱼的展览最精彩^^回来之后真累,不过还是与大家在海滨玩了。海真的很好！凉凉地让人心情舒畅！^^把日文投稿翻译中文的文章

演讲大会

2007.12.12

我想大家来日本之后，一定为了国际交流参加了很多活动。11月初，我参加了神奈川县高中国际教育研究协会主办的第四十一次国际理解研究发表大会。并参加了留学生部门的发表，得了二等奖。拿到了奖状，奖牌和英语词典。很开心。和我一个学校的A也参加了这个大会，不过，是研究部门的发表。她的发表是关于中日间的历史问题和现在所面临的问题。准备材料的时候，老师和朋友们都觉得这个题目太敏感，还是换了好。但是，A却坚持自己的主张，发表了自己的想法。这是一个非常好的发表。拿到了研究部门的奖。最近，我想学习小论文的写法。我去了附近的县立图书馆。读了关于小论文写法的书。序里有一段非常好听的话。「这本书不是为了应试的书，而是为想表达自己想法的人而写的书。这本书里有根据题目，找到独特看法的方法。」我不认同这个说法。我想对于论文来说，自己的想法是最重要的。即使很独特，但如果不是自己的想法，也没有意义。如果只是为了与众不同，而忘记了真实，反过来倒是多余的。我觉得坦率地表达了自己想法的论文才是真正的好论文。 我认为思考是人类重要的能力。我们必须认真思考自己每天遇到的事。如果认真地考虑，一定会懂得生命的乐趣和宝贵。

把日文投稿翻译中文的文章

银大水疱第一人

2007.12.17

大家明白“銀ブラ”是什么意思吗？乍一看，没有不同寻常的感觉吗？其实，昨天我“銀ブラ”了。很累但也很快乐！所谓的「银」是指「银座」。所谓的“銀ブラ”就是不买东西，逛银座的意思。因为神奈川县离东京近，所以我可能是37人中，逛银座的第一人啊！不愧是银座，人山人海！价格也贵的厉害。最便宜的店可能是优衣库(UNIQLO啊)吧。T恤衫式的毛衣在商场里卖一〇〇〇〇日元，下了一跳！但是，看到银座有中国制造商Haier的大楼，我真的感动了。银座引领着亚洲的流行趋势。逛银座是东京人，特别是年轻人生活的一部分。因为即使不买东西，只要逛逛银座就知道今年的流行。

把日文投稿翻译中文的文章

32年前，周恩来去世了。

2008.01.08

32年前，周恩来去世了。对周恩来发誓吧，「一定要让祖国强盛！」
把日文投稿翻译中文的文章

人活着该为了点什么

2008.05.15

说实话，我不是喜欢写作文的人。在心连心的网页上写作文，其实不想用汉语写。但是，有些话用外语永远都说不明白。四川，地震了。上万人，死了。但是人各有志，最低的希望就是，想想四川的那些被埋在废墟中的孩子，请你以一种幸存者的心情珍惜每一天的时光。

或许又成长了些

2008.05.18

昨天，遇到了富樫老师。听了富樫老师的种种的经历，我觉得自己又成长了呢。现在，在灾害前，中国人能这么团结，真是太好了。来自台湾的援助，来自日本的援助，来自韩国的援助，一直为国际交流努力的人们因此一定非常高兴吧！虽然还有种种问题，但我们会肩负起责任，为了中国，也为了国际社会，让我们共同努力吧！
把日文投稿翻译中文的文章